3a 1 4yeTBepTh

KoHTpOnbHasi paborta Ne 1

1. Pewun 3agauvy:

Cwunu 3 NnaTtbes y 2 Onyskn. Ckonbko Bcero cwmnm
Beu_[EVI?

PeweHW:

2 .Bbluncnu:
4+ 2 = [—-2= 6-1=
4+3= 9+1= 8 — 2=
4+4= 5+2= 7 -3=

3.CpaBHM, BCTaBb BMECTO 3BE3A0HEK 3HAKN «*», «*», UnK

«=».
8 * 9 6-4 78
5 * 10 5+1 * 10




Bepuanm 1
{. 3anuLliH oTBeTHl,
S5+3= | 4— 1=
b+ 1= 10-3= “”
2. B nakete 8 3enéubix 8610k M 1 entoe. CKOMbKO S6M0K
B nakete?

Peweruve:

OmBem:

3. Y Maww 4 kyknbl, a cnonnkos Ha 2 MeHbLue, CKosbKo cno-
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PUERMRE

H1kos y Mawum?

Pewenue:

OmGBem;
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4. Hauepry OTPE30K, KOTOpbIH ANMHHEE JaHHOTO OTpeska
Ha 1¢m,
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1.Peuu 3a1a4y:

B Base 6 MPSIHUKOB, a KOH(eT Ha 4 bobe, yeM npaHUKOB. CKOJIbKO KOH(DET B
paze? CKOJIBKO BCEro ClIalocTel Jiexaio B Baze?

OTBET:
. 13-3= 15-10= 16-6-2= 19-8+4=
10+6= 7+3+5= 20-10-5= 9+9-0=
. CpaBHH:
13...12 15...19 10MM.... 10cMm
3cM...8 cM 1 mMm...10 cm l aMm5cMm...5¢em

. HauepTu 2 oTpeska: nepBblil OTpe30K ANUHON 7CM, a BTOPOH Ha 2 M KOpo4e.

5.Pewn 3anauy:
YV Onu 65110 10 TeTpaneii B KI€TKy, a B IMHEHKY Ha 2 TeTpaJ¥ MEHbLIE. CxkoJbKo
Tetpageil B nHeliKy 65110 y Onu? CKOJIBKO BCETO TeTpajiel ObLIo y NeBOUKH?

OrtBer:

5. Hauepru 2 orpeska: NepBblif OTPE30K THHOA 1 oM, a BTOpo# Ha 2 cM
JJIMHHEe.
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Bapuanm 1

1. Boiuncnn,

4B+3=| ] 54+6=["]
45+30=_] 20-8=[]
97-5=[] 30-12=[]
97-50=[] 65+ 7=["]

<. Haopuy rpanky nocaamnn 30 nyxoenu, a na pyryio 40. U scex

/YKOBHL HE NPOPOCNO TONbKO 5 wTyk. CKONLKO NYKOBHL AaNo
POCTKH? 1
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Pewenve:

OmBem:

AT S AT S SRRSO YO

3. Bbmuucnu pnuHy nomaHow B caHTHMeTpax.
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4. BepHo nu pasenctso: 60 — 15 + 5= 40?
Bbibepu BepHbiit oTBET.
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OmBem:
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AR YD AR MAI IS 15 A%

i“‘r AT AP G TR S T WIS S ST T L MR S 30
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